

Присыпка ЦАМАКС для лечения дерматитов у животных

СОСТАВ И ФОРМА ВЫПУСКА

В 100 г препарата содержится цеолит – 80 г, сера – 20 г, отдушка парфюмерная. По внешнему виду это мелкодисперсный порошок от светло-желтого до серо-желтого цвета, без запаха.

Расфасован по 50 и 250 г в стерильных герметично закрытых полиэтиленовых банках, укупоренных пластмассовыми крышками и вложенных в коробки из картона.

Каждую упаковку маркируют с указанием организации-производителя, ее адреса и товарного знака, наименования лекарственного средства, названия и содержания действующих веществ, способа применения, номера серии, даты изготовления, срока годности, количества в единице упаковки, условий хранения, надписей «Стерильно», «Для животных», обозначения ТУ и сопровождают инструкцией по применению.

ФАРМАКОЛОГИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА

Присыпка Цамакс обладает адсорбирующим, регенерирующим, противомикробным и дезодорирующим действием. Лечебный эффект препарата достигается за счет противомикробного и противовоспалительного действия серы, а также сорбции патогенной микрофлоры и ее токсинов, выделяемых запахов, дренирования выделяемого экссудата и регенерирующего действия цеолита.

По степени воздействия на организм присыпка Цамакс согласно ГОСТ 12.1.007 относится к веществам малоопасным (4 класс опасности), не обладает кожнораздражающим, сенсibiliзирующим и резорбтивно-токсическим действием.

ПОКАЗАНИЯ

Экзема; фолликулит; царапины; ссадины; межпальцевые трещины; намины; после вскрытия абсцессов, фурункулов; для подсушивания опрелостей в складках кожи.

ДОЗЫ И СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ

Перед применением присыпки Цамакс проводят санитарную обработку пораженного участка кожи 3% раствором перекиси водорода, затем обрабатывают присыпкой из расчета 0.5-2 г (в зависимости от площади поврежденной поверхности) и накладывают (при необходимости) фиксирующую повязку. Обработку проводят 1 раз в день в течение 3-7 дней.

Обработку лап животных проводят перед прогулкой при необходимости.

ПОБОЧНЫЕ ДЕЙСТВИЯ

Побочных явлений и осложнений при применении присыпки Цамакс в рекомендуемых дозах не установлено.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Открытые кровотечения.

ОСОБЫЕ УКАЗАНИЯ

Применение присыпки Цамакс не заменяет и не исключает использования антибактериальных и других средств специфической терапии.

Продукты животноводства во время и после применения присыпки Цамакс используют без ограничений.

Меры личной профилактики

При работе с присыпкой Цамакс следует соблюдать общие правила личной гигиены и техники безопасности, предусмотренные при работе с лекарственными средствами для животных.

Запрещается использовать банки из-под присыпки Цамакс для пищевых целей.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

В закрытой упаковке производителя, отдельно от продуктов питания и кормов, в сухом, защищенном от света месте, при температуре от 4 °С до 40 °С. Лекарственное средство следует хранить в местах, недоступных для детей и животных. Срок годности препарата в закрытой упаковке при соблюдении условий хранения – 2 года со дня изготовления. Препарат не должен применяться по истечении срока годности.